

Flacăra roșie INFORMATIA PENTRU TOTI

Correspondentul nostru Ioan Siliu din Virurile ne informează că în urmă cu câteva zile au început în localitate lucrările de construire a unei stații de 110 KV care va intra în funcțiune...

Prin darea în exploatare a acestor stații se asigură energia electrică complexului de cariere și exploatarea minieră din împrejurimi, precum și o mai bună alimentare a rețelei electrice din comună.

A apărut în librărie un nou volum al poetului arădean Mircu. Este vorba de volumul de poezii intitulat „Dracul verde”, editat de către editura „Junimea” din Iași.

Amăm de la circumscripția financiară a municipiului, serviciul impozitelor și taxe că termenul pentru plata impozitului pentru moșciile și autoturismele expiră la 31 martie. După această dată se calculează majorări. Tot la 31 martie expiră și rata I-a pentru plata impozitului pe clădiri, a impozitului pe veniturile din salarii și a primelor ADAS pentru clădiri urbane.

Miercuri 29 martie a.c. în holul Teatrului de stat din municipiul Mieru. Este vorba de volumul de poezii intitulat „Dracul verde”, editat de către editura „Junimea” din Iași.

SPORT

Grupul școlar profesional Arad pe locul I. la fotbal

Intre 17-20 martie 1972 în orașul Belus a avut loc faza pe zonă a campionatului școlilor profesionale aparținând de consiliile populare. Echipa Grupului școlar al Consiliului popular al orașului Arad antrenată de profesorul Vizitru Dimitrie, s-a comportat bine ocupând locul I. Lotul echipei din Arad: Butaru, Stoica, Luca, Toma O, Lăplăcan, Bran, Covaci, Topozato, Tătar, Chiș, Ghebeș, Răcăreanu, Merces, Pălmădeș, Lăcruntu.

Să acționăm cu toate mijloacele la efectuarea irigațiilor

DE ICI

„Călătorul”

Roman Babău din Arad, strada Prutului nr. 19 s-a mutat recent în orașul Slatina, pe strada 21 August nr. 34. Ba s-a și căsătorit, s-a făcut „om de casă”, cum se spune. Până aici totul obișnuit. Nimeni nu bănuia însă că plecarea lui din Arad va fi atât de problematică. S-a lăsat E.C. cu care a trăit aici Babău și pe care a lăsat-o cu un copil. După aceasta a apărut și T.H. și ea cu un copil, tot de la Babău. Desigur, femeile au pretenții, iar Babău are obligații. Nu se poate gândi de asemenea fapte și chiar dacă te asuzi la Slatina, de răspundere nu scapi, nene Babău.

Musafirul nedorit

Pe la mijlocul lunii februarie, Constantin Gheorghe din orașul Petru Groza s-a gândit să lăcrească Aradul prin mutarea „reședinței” sale în cartierul Grădite. Aradul nu avea nevoie de un asemenea musafir, mai cu seamă că nu-i plăcea să muncească și nu avea nici acte în regulă. Totuși, a găsit niște „binevoitori” care să-l adăpostească, iar el și-a început

Importante resurse

(Urmare din pag. 1-a)
partidului nostru. Impune un asemenea raționament.
În lumina lui, colectivul saniterului nostru și-a întocmit un plan de măsuri menite să ducă la realizarea exemplară a sarcinilor de plan - atât pe anul în curs, cât și pentru anii în perspectivă. Concret, conducerea saniterului și-a propus să realizeze, încă în cursul acestui an, trei obiective de importanță deosebită pentru îmbunătățirea activității generale a saniterului: o balastieră proprie dotată cu utilaj de spălare, sortare și încălzire; o stație automată de preparare centralizată a betoanelor și un poligon de prefabricate, cu o linie tehnologică specială pentru prefabricarea elementelor spațiale.
Problema unui balastier modern, capabil să asigure furnizarea de material calitativ corespunzător pentru totalitatea lucrărilor de construcții de pe raza municipiului Arad, ne preocupă de multă vreme. Nerezolvată la nivel de municipiu sau județ, problema va fi rezolvată la nivel de întreprindere. Imperativul calității ne

Să nu se piardă meșteșugul...

O pasăre cu aripi de cârmă... O pasăre cu aripi de cârmă, în creșterea ei secundară a zborului pe lătură de pui prîns în pereții. Meșteșugul ce-a adunat-o din experiență și închipuire s-a pierdut în umbra vremii, ca și cărarea de început a acestui meșteșug. Doar pasărea năzuiește, prin călăra de pulberi a timpului, spre alte orizonturi. Ea vorbește de sine într-un aceluși care nu și-au lăsat numele pe lațul aer, ci luptându-se cu pînă la ultimul alinat și, cîteodată cu genu. Căci viața de atunci lipsită de răgaz și de plină împănare în primul rînd o mar-
OLĂRITUL, aici la Blîna, ca în multe alte localități, a fost cîndva o meserie. Una din care aveau se putea trăi. Olăritul se succedea din tată în fiu, ceea ce meșteșugul susținea viața, existența unei familii. Azi nu se mai întâmplă așa. Nemaizăruindu-i necesitatea, meșteșugul s-a îndepărtat de ceea ce a fost și rămîne înălțat ca moștenire mai mult spirituală. Colocarea cu moșnegul care tot mai căută în lui cu minte tremurînde o însumare de contur neatinț, nepolit zimbete și face lucruri care-și sint mai apropiate de suflet. Este vremea cînd nu se mai face marlă, ci operă de artă.
Pe bătrînul olar îl găsești tot mai greu și abia îl poți prîncepe aplecînd peste toata milenară într-o epocă în care semenii lui strîpung tot mai departe în cosmos. Miră deci îndeajuns prezenta unui astfel de moșneg care stîrge în jurul său
COPILII SATULUI SĂ-I ÎNVEȘTE OLĂRITUL.
La Blîna trăiește un astfel de om, Teodor Faur, care în jurul va avea 70 de ani.
L-am găsit într-o zi de răpaos cîntînd dintr-o carte. M-a prîvit sever, prin ochelari, neștînd de ce-ți lăbur lectură și mi-a strîns mîna cu vigoarea cu care trîmîntă de 60 de ani pămîntul. A deprins meșteșugul de la părintele lui care-ți știa de la tatăl său, iar acesta, la rîndul său, de la bunica.
— Erau alte vremuri — spune — asta lăceam, lîndcă din asta trăiam. E drept că mie mi-a plăcut meșteșugul — bălăntul meu e tot
— Copiii care s-au adunat de doi ani în jurul acestui bătrîn și a fiului său. Încec să oprească risplăda unei arte. Vor izbîvi! Cîteva loruri lăceam știu de ei, unul chiar a alocat fonduri. Îl vizitează. Într-o emisiune au fost prezentate la televizor publicului, organele locale li au ajutat. Copiii au condiții să-și realizeze intenția de a deprinde meșteșugul. Depinde de ei pînă unde îl vor duce și dacă între păciturile de stînoare ce vor cădea pe vasele lucrute, va fi și un mîrgăritur.
DAN GHERGHINESCU

Programul Universității populare
Luni, 27 martie orele 17, Cursul: România de ieri și de azi...
Marți, 28, martie orele 17, Cursul: Literatura la prezent...
Vineri, 31 martie orele 17, Cursul: Cultură și civilizație...

MICA PUBLICITATE
VINZARI CUMPARARI
VIND casă ocupabilă, str. Dimitrie Cantemir nr. 25...
VIND casă ocupabilă, cu grădiniță mare, sau loc de casă...

DE COLO
Faceți lumină pe Orient
Un grup de cetățeni de pe strada Orient ne invită să mergeți...
Puneți sarea...
Gesturi

Teatre
TEATRUL DE STAT
Azi, 26 martie, ora 16: Titrații (abonament seria H), iar la ora 20: Sus pe acoperiș...
TEATRUL DE MARIONETE "PRICHINDEL"
Duminică, 26 martie, ora 10.30 „Giscănel”

CONCERTE
Azi, 26 martie, 1972 ora 11 în sala Palatului cultural, va avea loc un CONCERT SIMFONIC.
DIRECTOR: ELIADOR RAU.
Solist: CONSTANTIN IONESCU VOVU.
In program: D. Popovici: Triptic simfonic, W. A. Mozart: Concertul pentru pian și orchestră în Do major K.V. 593, W. A. Mozart: Simfonia concertantă pentru oboi, clarinet, corn, fagot și orchestră în Mi bemol major.

televiziune
Duminică, 26 martie
8,15 - Gimnastică pentru toți 8.30 - Cravatele roșii 10.00 - Viața satului 11.10 - Să înțelegem muzica 12.00 - De străjă patriei 12.30 - Emisiune în limba maghiară 14.15 - Telesport Fotbal: Petrolul - Rapid 17.00 - Post meridian 18.10 - Planeta gigantilor 19.00 - Tanzania - reportaj 1 19.20 - 1001 de serii 19.30 - Teledjurnal 20.00 - Reportajul săptămânii - Puterea încrederei 20.20 - Film artistic: Hartă! - Cu John Wayne, Hardy Kruger și E. Martinelli 22.40 - Teledjurnal 22.50 - Duminică sportivă.

ANUNȚURI DE FAMILIE
MAMA, fiul, sora și cumnatul anunță cu această durere împlinirea a 10 ani de la decesul celei ce a fost Fărcăș Maria. În vom pătra o veselă cămîntire pentru bunătatea și omnia ei.
INDURERATA familie multumeste tuturor aceluia care au părțecut- pe o ultimul drum pe regreata și neplăcuta noastră mamă, văduva Soș Maria 768

Uzina de vagoane Arad
ANGAJEAZA
muncitori calificați în meseriile:
- strungari,
- forjari,
- matrișeri,
- debitori materiale,
- automacaragiști,
- curățitori oșel turnat,
muncitori necalificați, absolvenți ai școlii generale pentru a fi calificați în meseria de strungari în fier, muncitori necalificați pentru transport de materiale.
Informații se primesc la serviciul personal al uzinei. (182)

Direcția județeană ADAS Arad
ANGAJEAZA PRIN CONCURS
- un inginer mecanic auto pentru A.D.A.S. Arad,
- un lichidator principal daune pentru punctul operativ de lucru A.D.A.S. Ineu.
Condiții de angajare conform H.C.M. 914/1968 și legea nr. 12/1971.
Informații suplimentare se primesc de la sediul direcției județene B-dul Republicii nr. 72 și prin telefonul 1-10-19. (180)

TEATRUL DE STAT
TEATRUL DE MARIONETE "PRICHINDEL"
CONCERTE
cinemalografie
MICA PUBLICITATE
VINZARI CUMPARARI
ANGAJEAZA Felnac
ANGAJEAZA PRIN CONCURS
ANGAJEAZA PRIN CONCURS
Întreprinderea de aprovizionare tehnico-materială pentru agricultură nr. 2 Arad
Direcția județeană ADAS Arad

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA ZAMBIA

Primire entuziastă la Livingstone

(Urmare din pag. 1-a)

adevărăt simbol pentru țara care își trage de la el obârșia numelui. La încheierea vizitei în provincia de sud, ministrul pentru această regiune, A. B. Mutenba, a oferit un dejun, la hotelul „Musio-Tunya”.

dar că forța noastră constă în conducerea președintelui Kaunda. Am fost foarte impresionat în timpul vizitei dumneavoastră în orașul nostru, de dragostea pe care dumneavoastră și soția dumneavoastră ați arătat-o față de copiii noștri, la fel ca și președintele Kaunda și soția sa. Vedem în această dragoste roadele prieteniei dintre cele două țări ale noastre.

Aș dori, de asemenea, să mulțumesc domnului ministru și primarului orașului Livingstone, populației acestui frumos oraș pentru primirea călduroasă pe care ne-a făcut-o. (Vii aplauze).

Am fost foarte impresionat în timpul vizitei dumneavoastră în orașul nostru, de dragostea pe care dumneavoastră și soția dumneavoastră ați arătat-o față de copiii noștri, la fel ca și președintele Kaunda și soția sa. Vedem în această dragoste roadele prieteniei dintre cele două țări ale noastre.

Vizita delegației M.A.N. în R.D. Germană

BERLIN 25. — Corespondentul Agerpres, Ștefan Deju, transmite: Sâmbătă, delegația Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste Române, condusă de tovarășul Ștefan Voitec, membru al Comitetului Executiv al CC al PCR, președintele Marii Adunări Naționale, a vizitat noi cartiere de locuințe, șantiere de construcții, precum și monumente istorice și de cultură din capitala RD Germane.

Declarația M.A.E. al R.D. Vietnam

HANOI 25 (Agerpres). — Purtătorul de cuvânt al Ministerului Afacerilor Externe al RD Vietnam a dat publicității o declarație în care se arată că, în zilele de 21, 22 și 23 martie, artileria americană a deschis focul asupra localităților Vinh Son, Vinh Thanh, Vinh Giang, situate în zona demilitarizată, pe teritoriul RDV. Totodată, la 23 martie aviația SUA a efectuat raiduri asupra provinciei Quang Binh.

Dezvăluirile ziaristului nord-american Jack Anderson

SANTIAGO DE CHILE 25 (Agerpres). — Ambasadorul chilian la Washington, Orlando Letelier, a exprimat Administrației SUA profunda preocupare a guvernului Uniunii Populare din Chile față de dezvăluirile ziaristului nord-american Jack Anderson.

DELEGAȚIA CONSILIULUI ECONOMIC, CONDUSĂ DE TOVARĂȘUL MANEA MĂNESCU, LA CHICAGO

CHICAGO 25 (Agerpres). — Delegația Consiliului Economic al Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Manea Mănescu, s-a întâlnit vineri cu reprezentanți ai principalelor firme comerciale, financiare și industriale din Chicago, printre care, „Caterpillar Tractor Co.”, „Borgwarner Co.”, „Urban Investment and Development Co.”, „International Harvester”, „Marshall Field and Co.”, „Sears and Roebuck Co.”, „Material Service Corp.” și „Continental Illinois National Bank”.

Orientul Apropiat

Reacții la proiectul regelui Hussein privind crearea Regatului Arab Unit

CAIRO 25 (Agerpres). — Președintele Republicii Arabe Egipt, Anwar Sadat, președintele Consiliului Comandamentului revoluției din Libia, Moamer el Gaddafi și o delegație palestiniană, condusă de Khaled el Hassan, unul din liderii organizației „El Fatah”, s-au întâlnit în localitatea egipteană Mersa Matruh și au conferit despre evoluția situației din Orientul Apropiat — relatează agenția MEN.

Întâlnire cu membrii coloniei române

Sâmbătă seara, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al României, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit, la sediul Ambasadei Republicii Socialiste România din capitala Zambiei, cu membrii coloniei române.

Întâlnirea dintre conducătorul partidului și statului român și membrii ambasadei, ai agenției economice, specialiștii din cadrul filialei GEOMIN din Lusaka și alți specialiști care activează aici în cadrul acordurilor de cooperare româno-zambiene a constituit o puternică manifestare de simț și dragoste pentru partid, pentru tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cel prezenti au scândat minute în șir „Ceaușescu-PCR!”

Imbrăcați în costume naționale au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu „pline și sare. Apoi, ambasadorul român în Zambia, Aurel Ardeleanu, prezintă oaspeților pe membrii coloniei române.

9.000 de kilometri depărtare de patrie — cu conducătorul iubit al partidului și statului nostru, El l-a asigurat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu de hotărârea tuturor cetățenilor români care lucrează în Zambia de a contribui și pe viitor la dezvoltarea și adâncirea relațiilor de colaborare și cooperare dintre cele două țări prietene.

pe scurt, pe scurt

AMBASADORUL ROMÂN LA MOSCOVA PRIMIT DE MIHAIL LESECICO MANIFESTĂRI CU OCAZIA ZILEI NAȚIONALE A GRECIEI ÎNUNDAȚII ÎN IRAN

LA 24 MARTIE, AMBASADORUL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA ÎN UNIUNEA SOVIETICĂ, Gheorghe Badrus, a fost primit de Mihail Leseckico, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al URSS.

CU OCAZIA ZILEI NAȚIONALE A GRECIEI, în întreaga țară au avut loc manifestări, marele cea de-a 131-a aniversare a declanșării războiului popular din 1821.

CA URMARE A FLOILOR ABUNDENTE ȘI A TORMILOR ZĂPEZILOR, în IRAN s-au produs, în ultimele 24 de ore, grave inundații care au afectat mai multe regiuni ale țării.

„Egyptian Gazette” Despre cooperarea româno-egipteană

CAIRO 25 — Corespondentul Agerpres, Nicolae Lupu, transmite: Sub titlul „Cooperarea economică, tehnică și științifică între România și Egipt”, publicarea „Egyptian Gazette” înseamnă un articol în care relevă că extinderea și diversificarea cooperării internaționale, economice, tehnice și științifice reprezintă una din coordonatele fundamentale ale politicii externe românești.

AGENZIA ACTC INFORMEAZA CA LA PANMUNJON A AVUT LOC O NOUĂ ÎNTÂLNIRE a experților în cadrul convorbirilor preliminare între organizațiile de Cruce Roșie din RPD Coreeană și Coreea de sud.

AGENZIA ACTC INFORMEAZA CA LA PANMUNJON A AVUT LOC O NOUĂ ÎNTÂLNIRE a experților în cadrul convorbirilor preliminare între organizațiile de Cruce Roșie din RPD Coreeană și Coreea de sud.